## 94岁老战士讲述红色故事

奉化师生聆听一堂特殊的思政课



本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王 冬晓 通讯员 蔡维波)"建党百年 走进百校" 宣讲活动近日走进奉化,该区中小学德育副 校长、政教主任、团委书记、大队辅导员及实 验小学、龙津实验小学和锦溪书院学生聆听 了一堂特殊的思政课。

活动中,93岁老战士陆坚讲述的红色故 事尤为动人。陆坚,1927年7月出生,江苏无 锡人,1945年4月入伍,1947年4月入党,参 加过抗日战争、解放战争、朝鲜战争, 二次负 伤,多次立功受奖。

他提醒师生牢记幸福生活来之不易,并 激励广大师生"努力工作,认真学习,争取获 得良好的工作效益和优秀的学习成绩,为社 会主义现代化建设添砖加瓦,成为建设国家 的栋梁。"

这个活动给师生带来了一场革命的洗 礼。实验小学德育副校长邬静娜在活动后表 示,这是一堂特殊的思政课,希望孩子们能传 承"红色基因",肩负起时代赋予的使命。

龙津实验学校学生聆听了浙江省新四军 历史研究会革命传统教育宣讲团曹焱、郑世英 老师的主题宣讲——《学习英雄志 薪火永相 传》,纷纷致敬革命先烈,并表示要好好学习, 为实现祖国的伟大复兴梦而努力!

在锦溪书院举行的"建党百年 走进百 校"宣讲活动启动以上,省新四军历史研究会 副会长、宣讲团团长康小平向锦溪书院、实验 小学、龙津实验学校进行了"星火小队"授旗。 省新四军历史研究会宣讲团副团长施红光教 授为参加活动的学校德育工作者作《塑造红 色品格是上好思政课的根本保证一一学习贯 彻习近平关于思政课讲话精神的思考》思政 课宣讲。

### 扎马尾编辫子 钉纽扣织毛衣……

# 你听过 "女生节"吗?

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 杨耀霞)"我是中心女生, 再也不需要妈妈的帮忙,自己可以扎个马 尾上学校啦!"近日,慈溪市城区中心小学 开展了第五届"女生节"系列活动,中心女 生们又一次进行了风采展示。

向奶奶辈讨教经验,向妈妈学习各类 生活技能、劳动技能,女孩们使出十八般武 艺,371位女生在班级技能PK赛中脱颖而 出,参加年段终极PK,同台竞争"十佳巧手 小女生"。据了解,每个年级段都有各自的 PK 主题,一年级扎辫子,二年级编辫子,三 年级编织,四年级缝纽扣,五年级水果拼盘 和六年级的厨艺展示。

闻到香味了吗?六年级的女生开展的 是厨艺展示,只见她们分工明确,切菜、颠 勺、浇油……不一会儿色香味俱全的佳肴 出锅了!看这摆盘,可不亚于米其林三星。

另一边"战场"上,只见梳子、皮筋摆满 了桌子,女生们站在小模特身后,妙手生花 编辫子。麻花辫、五股辫、公主辫、花式双辫 ……看把我们的小模特儿打扮得多漂亮

记者了解到,"女生节"系列活动已经 成为城区中心小学的"招牌",通过此次技 能比赛,中心女生们在生活实践中逐步养 成自理、自立的能力,学会了一些简单的劳 动技能,并从中体会到了劳动的乐趣。



### 用英文演绎中华经典



本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李 臻 通讯员 杨阳)朝辞白帝彩云间,千里江陵 一日还。两岸猿声啼不住,轻舟已过万重山。这 是我们中国的古诗《早发白帝城》。而身着汉 服,用英语将古诗娓娓吟诵的,是北仑区绍成 小学四年级的同学们。

据悉,这是近日发生在北仑区绍成小学的 一幕,在北仑区小学英语教研活动中,同学们 身着汉服和其他中国古代的传统服饰,一起用 英语吟诵古诗词,讲中国经典的传说故事,演 中国古典名著。除了诗词,《司马光砸缸》《猴子 捞月》……一个个十分经典又趣味十足的中国 传统小故事通过同学们用英文的讲述,别具一 番风味。

区教研室小学英语教研员汪静艳表示,英 语学科往往会较多地关注西方文化的输入,而 鲜少对优秀的传统文化加以传播。比如,学生 对漫威"钢铁侠""变形金刚"等推崇至极,而对 具有家国情怀的中式英雄却知之甚少,实在让 人惋惜。而现在,学校尝试基于教材,挖掘一个 个有趣、有料的中国"小"故事,让英语成为传 播中华民族优秀传统文化的媒介,让孩子们成 为传递中国好声音的小使者!

#### 别样膳管会



本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 陈 嫣然 通讯员 陆晨顺)"牛肉太老了!嚼不动!" "好的,下次一定再煮得烂一些。"这番对话可 不是发生在餐厅,而是在闻裕顺幼儿园的会议 室里,原来,小朋友们正在召开一场不一样的

十个孩子围坐一桌,保健老师主持宣布, 膳管会正式开始。小代表们超级有范,先认真 听取保健老师对幼儿园伙食的介绍、厨师们的 工作状况。"食堂师傅工作真辛苦,我们要每餐 吃完不浪费才是对他们最高的鼓励。"有孩子 认真地说道。不过,他们也提出了自己的小小 意见,西兰花太淡啦,牛肉太老啦,食堂师傅也 仔仔细细地记下了孩子们的建议。

闻裕顺幼儿园老师介绍,眼下幼儿园依旧 实行封闭式管理,原来的由家长代表参加的膳 管会无法举行。"通过这次不一样的膳管会,让 我们更加深刻意识到了倾听孩子们的声音、尊 重孩子天性的重要性。"

■基金一览

投资有风险 入市须谨慎

#### 首只光伏ETF 12/1 仅发售一日 华泰柏瑞独占鳌头

国内首只光伏 ETF 产品——华泰 柏瑞中证光伏产业 ETF (认购代码: 515793),将于12月1日盛大发行,且 仅发售一日。其现金认购募集上限为20 亿元(不包括募集期利息和认购费用), 投资者可以各通过各大券商平台参与 认购。

公开资料显示,华泰柏瑞中证光伏

产业ETF(515793)将紧密跟踪中证光伏 产业指数(931151.CSI)。该指数在主营业 务涉及光伏产业链上、中、下游的光伏行业 中,选取不超过50只最具代表性的个股作 为样本股。同时,指数在成分股的选择上综 合考虑了流动性、市值等多重因素,指数优 中选优、大市值龙头的特征非常突出。

陆海遗失别克英朗车辆合格证,合格证号:WAE245201895883发动机号:202533737,车架号:LS-GKE54H9LW298643, 声明

作废 

求 杭州农副产品物流中心冷冻食品交易市场成达水产品经营部遗失财务专用章 法人章(潘万呈)各一枚,声

辽宁省开原市 辽MF222 挂号10335667; 辽MF389 挂号 10336433; 辽 MF088挂号10335609; 辽 MC176挂号10338834营运 证丢失声明作废

杭州沈半路板材交易市场 亚宁建材商行遗失税务登记证证证副本、税号 3326021976012925001J, 声明作废。

胡诗琪遗失浙江师范大学 就业协议, 编号 0038596, 声明作废

诸暨市源睿厨具有限公司 遗失公章(编号33068110 027047)、财务章(编号 33068110027048)、法人章 (法人姓名:丁宪君)各 声明作废

汪佳伟遗失浙江中医药 杭州众宸控股有限公司大学滨江学院学生证,学 减资公告号 201923212401014, 声 明作废 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本丛 2106 万元减至

2020年11月02日,由于快递公司失误导致合同文件 丢失,合同编号为74679 86。声明此合同失效!

公司主庆路连锁店遗失杭州 市市场监督管理局2017年10月12日核发统一社会信 用代码为913301000743 4034X6的营业执照副本,声 明作废